



Előterjesztés
a Képviselőtestület 2020. június 25-i ülésére
a „Kereskedelmi Pavilon 2020” elnevezésű pályázat visszavonására

A képviselőtestületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalható

Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztés
tárgyalásra alkalmas

Az előterjesztést a képviselő-
testület ülésére benyújtom

dr. Tarjáni Tamás
jegyző

Dr. Sándor Péterné
önkormányzati képviselő

Tisztelt Képviselő-testület!

A Covid-19 pandémia hatására ahogy sok polgár és szervezet, a Budavári Önkormányzat is nehezebb anyagi helyzetbe került. E szűkösebb időkben különösen fontos a kerület polgárainak támogatása és az életük normális mederben tartása. Az Önkormányzat a 2011. évi CLXXXIX. törvény 2§ (2) értelmében „a helyi közügyekben demokratikus módon, széles körű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja a helyi közakaratot.” A jogszabály szellemiségével ellentétes egy olyan permanensnek tekinthető lakókörnyezet kialakítása, mely a kinyilvánított közakarattal ellentétben áll.

A Budavári Lakosok Szövetsége, a kerületben évtizedes múltra visszatekintő civil szervezet, által hozzám eljuttatott tiltakozó aláírásokból, a vári lakosok személyes megkereséseiből és a pályázat kihirdetését követően a Polgármesterhez írt megannyi e-mailből egyértelműen látszik, hogy a Budai Vár lakói nem akarják, hogy a Szentháromság térre és a Tóth Árpád sétányon található Gránit lépcsőhöz kereskedelmi bódék kerüljenek kihelyezésre. Bódés árusítás pár napra vagy pár hétre egy adott rendezvény részeként elfogadható, de nem kilenc hónapra esetleg hosszabb időre, főleg nem a helyi lakosok túlnyomó többségének támogatása nélkül.

A fenti okokból kifolyólag, mint a Budavári polgárok megválasztott képviselője, a következő határozati javaslatot terjesztem a képviselő-testület elé:

Határozati javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1.
Visszavonja a „Kereskedelmi Pavilon 2020” nevű pályázatot ezzel tiszteletben tartja a lakosok kinyilvánított akaratát.